



找记者上壹点

读者热线>>>

0534-
2600000

德州“城中村”罗庄确定拆迁 相关公告同时发布

本报德州8月23日讯(记者

李梦晴 马雪平)

近日,德州市德城区天衢办事处罗庄社区正式发出拆迁公告:为了加快城市建设步伐,改善居民居住环境,根据城市总体规划,对天衢办事处罗庄老村实施房屋拆迁改造。罗庄是德州有名的城中村,在繁华的市中心,交通十分便利,多次传言要拆迁,但始终未能兑现。它的周围早已建起高楼大厦,但罗庄仍保留着多年前的“烟火”,这里曾是外地人的聚集地,上演过一次又一次精彩的故事,属于它的时代即将落幕,但回忆永存。

“干嘛去了?”“我出去买了点菜。”8月23日,临近午饭,54岁的王女士和邻居打着招呼。王女士是德州市德城区罗庄人,自一出生就住在这里,从平房到二层小楼,她和老伴儿,靠着出租房子养活了一家人,每个房间从100元到160元不等,一张床、一

个衣柜、一个梳妆台,房间内贴着壁纸,租户都是从周边县市区来市区打工的。“这里位置好,也便宜,有个租户在我这里租了19年。”王女士说。

8年前,王女士安装了两个太阳能,将家里的两个房间改成了洗澡间,供租户洗澡。记者看到,洗澡间并不大,墙上一个简易的架子,用来放置沐浴露、洗发水,门前一男一女两双拖鞋,门外贴着一个牌子,上边写着:冲凉,本院住户2元20分钟,对外4元30分钟,时间早5:00-晚11:00。

“当初弄这个冲凉房,一是有了这个好往外租房,另一个也是为了方便周围的租户,之前租房的人多,人们都排队等着。大家伙听说要拆迁,都搬走了。罗庄很多人没啥固定工作,就靠着出租赚钱养家。”王女士说。

提到拆迁,王阿姨说着说着哽咽了,她含着眼泪表达着自己的不舍。“说实话,不愿意拆迁,

在这里住了一辈子了,邻居都熟悉,没事儿还能在一起说说话,拉拉呱,住了楼房,就没那么方便了。”王女士说。

记者骑着电动车穿梭在罗庄的小巷中,不时看到几名中老年人聊着天,有的房屋年久失修,墙皮斑驳,墙上都长满了杂草,不少房子仍挂着房屋出租的信息。“我这里之前是德州教师进修学校的宿舍,现在住的人少了,很多人都去租楼房了,就两三家还在这里做小生意的租着房子。”市民方女士说。

拉面馆、包子铺、服装店、宠物店……罗庄的店铺,衣食住行,应有尽有,不仅给创业者提供了机会,也方便了周围的居民。

70岁的曹先生和老伴儿是这里的租户,他们经营着一家炸串店,租金每个月1000块,从开业到现在,已经有20年的历史。“以前我们卖水产调料、羊肉片啥的,后来开始专门卖炸串,牌

子这些年也没换过。”曹大爷的顾客很多都是回头客,前一天晚上老两口忙到了凌晨三点多。“我们早就听说要拆了,舍不得也没办法,到时候估计会再找一个店面吧。”曹先生说。

以前,罗庄是很多学生、打工者的港湾,在这里,他们可以用百余元租到满意的房子,然后在德州赚到人生的第一桶金,如今,这个垂垂老矣的村子,只剩下一栋栋二层旧楼,它等待着被改造成为高楼大厦。

据介绍,罗庄占地面积约240亩,大多以二层独院为主。罗庄片区棚户区改造项目房屋征收范围:大学路、消防支队家属院、舜泰商务酒店以南;青年路、区教育局以北;中国银行宿舍、审计局宿舍、地税局宿舍、黑马集团宿舍、外贸宿舍以东;东大街、教育局宿舍楼房以西范围内国有土地上的房屋。

8月20日,德城区房屋征收

中心下发了《关于公布罗庄片区棚户区改造项目房屋征收范围的公告》规定了禁止实施的行为及法律后果,自房屋征收范围公布之日起,不得在房屋征收范围内实施新建、扩建、改建房屋及其附属物和改变房屋、土地用途等行为。

同时强调,有下列行为之一的,不增加补偿:(一)房屋转让、分割、赠与;(二)新增、变更工商营业登记;(三)迁入户口或者分户;(四)其他为增加补偿费用实施的不当行为。



扫码看视频

齐鲁国际车展“百万红包任性发”今日启动 现金中奖率100%

1 免费看车展 致敬防疫人员和教师

与上届车展相同的是,本届齐鲁国际车展,将会对所有前来看展的市民免费。齐鲁国际车展联合各汽车品牌同时推出致敬防疫人员和教师的活动:凡是一线教师人员和拥有抗疫经历的工作人员,凭工作证明于本届车展现场购车的,除汽车品牌给予的优惠政策外,还可同时享受车展组委会提供的1000元专属现金补贴。

2 展位面积大增 五个展馆同时启用

为了满足各品牌厂家和经销商参展需求,以及消费者的观展需求,本届车展,主办方扩大了展位面积,山东国际会展中心五个展馆同时启用,增加了更多的汽车品牌和车型,多个参展品牌纷纷争夺上千平的超大展位面积,力拼在本届车展中一举夺魁。

据工作人员介绍,在参展品牌中,合资品牌阵容强大:上汽大众、一汽-大众、东风日产、广汽丰田、别克、北京现代、广汽本田、长安福特、Jeep、广汽三菱、东风悦达·起亚、东风本田、江铃福特、长安马自达、启辰、一汽丰田、雪铁龙、斯柯达等品牌将携最新、最热车型亮相本届齐鲁车展。

自主品牌阵营中,长城汽车、长安汽车、广汽传祺、北京汽车、

WEY、红旗、星途、吉利、比亚迪、长安欧尚、奇瑞、捷途、一汽奔腾、荣威、名爵、捷达等品牌将以最强阵容剑指本届车展。

豪华车展馆向来作为观展大热门备受消费者关注,此次也不例外:阿斯顿·马丁、玛莎拉蒂、保时捷、阿尔法·罗密欧、奔驰、宝马、沃尔沃、MINI、捷豹路虎、凯迪拉克、英菲尼迪、林肯、雷克萨斯、进口大众、福建奔驰、斯巴鲁等,无论是品牌的豪华程度还是丰富程度都堪称空前。

随着新能源汽车的热度越来越高,本届车展也将为观众带来更多的惊喜:除蔚来、小鹏、理想、上汽大众纯电、上汽R、比亚迪新能源、一汽-大众纯电SUV、赛力斯等诸多新能源汽车品牌齐聚之外,极氪、极狐、天际更是首次在山东亮相,合力打造山东最全新能源展厅,为消费者带来更多的选择余地。

3 香车配美女 线上车模大赛同步开启

香车配美女!每次举办车展,最吸引消费者的,除了一款款新车型,就是一位位争奇斗艳的车模!

作为山东车友期待的国际车展盛会,齐鲁国际车展汇集了来自世界各地的知名汽车品牌,众多品牌的最新车型和概念车都在这里发布和展出,时尚、科技化的展馆加之炫目灯光衬托出更加完美的车型轮廓和外观,让人不得不感叹汽车工业



文明带来的不可思议。伴随第四十四届齐鲁国际车展的临近,2021齐鲁国际汽车展线上车模大赛也将闪耀开启。

线上车模大赛将通过“齐鲁国际车展”抖音号和“齐鲁晚报”视频号等线上投票评选的方式,产生齐鲁国际车展多项大奖。

届时省内多家媒体跟踪拍摄报道、部分媒体进行网络直播,网络征集百名摄影爱好者全程跟拍。结合齐鲁车展靓女豪车,用镜头多角度展示女性与汽车文化的结合。

工作人员介绍,本届齐鲁国际车展暂定于9月2日-6日举行,由于疫情原因,组委会或将会根据疫情防控要求,实时调整举办时间,同时将在车展期间合理控制入场人数,及时化解聚集风险。

